

## 我院召开2024年医药领域腐败问题 和不正当之风集中整治工作推进会

4月11日，我院召开2024年医药领域腐败问题和不正之风集中整治工作推进会，动员全院干部职工深入查摆解决医药领域存在的腐败问题和不正之风，转变作风、改进工作，营造医院廉洁行医、风清气正的良好氛围。院领导、区管领导干部、党支部书记、医院中层干部，重点科室关键岗位人员参加会议。会议由党委副书记、院长何建峰主持。

会上，党委委员、纪委书记赵跃传达了近期市、区关于医药领域腐败问题和不正之风集中整治工作相关会议精神，动员、部署自查自纠工作。赵跃指出，一要认清形势，坚决克服侥幸心理、杜绝麻痹思想；二要珍惜机会，把握政策，放下思想包袱、主动交代问题。

党委委员、副院长孙章华对6个专项行动进行了详细解读，明确“红包”回扣专项整治行动、医德医风问题专项整治行动、采购中的不正之风专项整治行动、违规乱收费问题专项整治行动、生长激素类药物临床合理使用专项行动、打击欺诈骗保“百日攻坚”专项整治行动的内容及工作要求。会上，孙章华还对《重庆市卫生健康系统医务人员医德医风考评办法（试行）》《重庆市医疗机构工作人员行为规范》进行了解读。

党委副书记、院长何建峰要求，一是高度重视，



敢于创新，扎实有效推进集中整治走深走实；三是持续发力、全面从严，确保集中整治落到实处见到实效。

医药领域腐败问题直接危害人民群众生命健康，我院各级党员领导干部和广大医务工作者将勇于担当、主动作为，凝心聚力，真抓实干，以更大的决心、更严的举措、更实的行动，推动行业风气不断向好，持续提升群众的获得感和满意度，为渝东南片区卫生健康事业发展作出新的更大贡献。（供稿：梁雅慧）



## 渝东南片区领先技术 海扶刀

近日，我院肿瘤科迎来了一项创新的治疗技术——高强度超声聚焦治疗系统（HIFU, High Intensity Focused Ultrasound）。这项尖端技术的引入标志着我院在肿瘤治疗领域迈出了重要的一步，为患者提供了更多的治疗选择和希望。

海扶刀技术属渝东南地区领先技术，目前仅我院率先开展该技术，它是一种非侵入性的治疗方式，利用高能量的聚焦超声波精确地瞄准并摧毁肿瘤细胞，而对周围正常组织的损伤极小。这种技术的优势在于：无需开刀、减少恢复时间、降低并发症风险、精准度高、适用范围广。

海扶刀的成功应用不仅为我院肿瘤科综合治疗树立了新的里程碑，也为恶性肿瘤患者打开了一扇新的大门。我们将继续秉承“以患者为中心”的服务宗旨，不断提升医疗技术，优化治疗方案，为广大患者提供更加安全、有效、人性化的医疗服务。

## 我院召开2024年推动医院高质量发展会议



4月18日，作为我国医疗服务体系的主体，公立医院的高质量发展至关重要，同时为有效推进2024年医院工作计划落地落实，确保完成年度各项目标任务，我院召开了2024年推动医院高质量发展会议。院领导、各党支部书记、全院中层干部，各职能科室考核工作具体工作人员参加会议。会议由党委委员、纪委书记赵跃主持。

会上，党委书记刘忠和同志主讲《咬定目标，激发内生动力，推动医院高质量发展》，解读指标方案、细化目标任务，动员部署有关工作。刘忠和书记从三个方面对推动医院高质量发展作出了分析。一是医院绩效评价机制解读。刘忠和解读了《医院月绩效考核实施方案》、《科室综合目标管理办法》、《中层干部年度绩效考核办法》、《医院质量考核方案》。二是存在主要问题及原因分析。在推动医院高质量发展进程中，部分职工存在思想不统一，认识不

到位；思路不清晰，顶层设计不够；工作不力，“躺平”现象突出；沟通不力，缺少配合四个方面的问题，需要引起重视，进行整改。三是号召全院激发内生动力，推动目标实现。

为进一步推动医院实现高质量发展，医院发展必须坚持党建引领，把党的领导落实到医院改革发展稳定各领域各环节；必须全面强化领导督导作用，通过4大改变助力高质量发展；必须激发动力，敢于担当作为；必须落实“五倡五治”作风建设，做好考核问责。在未来的工作中，我院将以更高的标准、更严的要求、更实的举措，推动医院工作再上新台阶。（供稿：梁雅慧）

### 喜报

1 我院名老中医药专家王洪白传承工作室建设项目经卫健委验收合格

2 重庆大学附属黔江医院儿童康复科在渝东南片区儿童康复技能大赛中获奖

## 我院召开团委换届选举大会



4月26日，为进一步规范基层团组织设置，夯实我院共青团工作基础，我院召开团委换届选举大会。参加本次会议的有党委委员、副院长刘朝元，院团委班子成员、各团支部书记、团员代表。

会上，任杰同志做工作报告。任杰表示，第五届共青团重庆市黔江中心医院委员会在任期内，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，铸牢听党话、跟党走的思想根基；着眼为党育人、为院育才，扎实做好新时代青年人才培养工作；紧扣推动高质量发展，组织动员青年充分发挥生力军和突击队作用。

随后，何金同志宣读换届选举办法，选票填写规则。本次换届大会应到23人，实到22人，符合选举要求。大会采取无记名投票方式进行选举，发出选票22张，收回选票22张，其中有效选票22张，作废选票0张，本次选举真实有效，选举产生了第五届委员会委员。

最后，刘朝元总结发言，新一届委员会要坚持“勤”字当头。坚信勤能补拙、坚持勤学苦练，大兴读书学习、调查研究、狠抓落实之风，在“硬仗”中“壮筋骨”、于“山险”处“练真招”，不断增强“四力”，提升综合素质。

新一届共青团重庆市黔江中心医院委员会将紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在院党委的坚强领导下，以更加昂扬的斗志、更加澎湃的激情、更加务实的作风，团结带领全院广大团员青年，为加快推进医院高质量发展而努力奋斗！

## 共建ERAS为健康加速



为提升我院医疗服务能力，提高医疗效率，保障医疗质量安全，推进学科发展，我院建立了以分管院长为主任委员，医务部、护理部主任为副主任委员、相关职能、试点科室为成员的ERAS管理委员会，在骨关节科（含运动医学科）、胃肠甲乳外科、肝胆外科、泌尿外科、妇科分别开展

全膝关节置换术、甲状腺全部切除术、单侧甲状腺切除伴峡部切除术、腹腔镜下直肠部分切除术、腹腔镜经腹全子宫切除术、经尿道（超声）激光诱导前列腺切除术（TULIP）加速康复外科试点工作。目前已经完成了前期相关工作，患者一旦入径，将获得临床营养科、康复医学科、麻醉手术科等多学科诊疗服务，以最小的创伤实现最佳的治疗效果，以最短的时间实现患者的身体恢复和心理恢复。相信在团队的努力下，一定会将ERAS建设工作向纵深推进，对ERAS实施路径、实施策略进行规范化、模块化、精细化管理，以服务患者为中心，延伸护理工作内涵，提高综合治疗水平，更好服务患者。